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Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
v platném znění  
 
Magistrát města Zlína, odbor občansko-správních agend, oddělení dopravních přestupků a řidičských průkazů, 
jako povinný subjekt dle ustanovení § 2 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném 
znění (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), přijal a posoudil žádost o poskytnutí informací 
podanou osobou, kterou je  a která byla doručena a zaevidována dne  
3. 12. 2024 pod číslem jednacím MMZL 245089/2024. 
 
K žádosti poskytujeme následující informace: 
 

1. Poloha měřených úseků: Mohli byste prosím uvést, na kterých konkrétních úsecích v rámci vaší obce 
nebo obcí pod vaší rozšířenou působností se úsekové měření rychlosti nachází? Postačí obec, případně 
ulice. 

 
Magistrát města Zlína uvádí, že požadovaná informace je zveřejněna na webu Městské policie Zlín1, 
přičemž je dostupná na: https://www.mpzlin.cz/informace-obcanum/. 
 
 

2. Roční příjem z pokut: Jaké finanční prostředky byly v uplynulém roce vybrány z pokut/poplatků  
za přestupky zaznamenané úsekovým měřením dle shora uvedeného rozdělení? Objem za kalendářní 
rok 2022, 2023, 2024. Prosíme přiřadit částky k jednotlivým radarům. 
 

Příjem z pokut  
za rok 2022 – 6 378 500 Kč                            
za rok 2023 – 5 067 000 Kč 
za rok 2024 (dosud) – 5 431 000 Kč 
 
Magistrát města Zlína neeviduje podrobně příjmy z jednotlivých míst měření. 

 
 

 

                                                   
1 MĚSTSKÁ POLICIE ZLÍN. Měření rychlosti v silničním provozu. Online. Mpzlin.cz. 2024. Dostupné 
z: https://www.mpzlin.cz/informace-obcanum/. [cit. 2024-12-12]. 
 

https://www.mpzlin.cz/informace-obcanum/
https://www.mpzlin.cz/informace-obcanum/


3. Počet přestupků: Kolik přestupků bylo v uplynulém roce na jednotlivých měřených úsecích zaznamenáno? 
Za kalendářní rok 2022, 2023, 2024. Prosíme přiřadit počty k jednotlivým radarům. Zároveň bych měl/a 
zájem o upřesnění finančního a organizačního zajištění úsekového měření v případech, kdy je zařízení 
instalováno v menších obcích spadajících pod správu obce s rozšířenou působností: 

 
počet přestupků  
za rok 2022 – 8 551                  
za rok 2023 – 8 338  
za rok 2024 (dosud) – 7 894 
 
Magistrát města Zlína neeviduje podrobně počty přestupků k jednotlivým místům měření. 
 
Systém úsekového měření není instalován v obcích spadajících pod správu obce s rozšířenou působností.  
 
 

4. Financování instalace a provozu měření: Jak je v těchto případech financována instalace a následný 
provoz měřicích zařízení? Hradí tyto náklady samotné obce, nebo jsou částečně či plně hrazeny  
z rozpočtu obce s rozšířenou působností? 

 
Instalace a následný provoz měřících zařízení je plně hrazen z rozpočtu obce s rozšířenou působností.  
 
 
 

5. Rozdělení příjmů z pokut: Jak je upraveno rozdělení příjmů z pokut vybraných z úsekového měření? 
Přecházejí tyto finanční prostředky výhradně do rozpočtu obce s rozšířenou působností, nebo existuje 
systém přerozdělení mezi jednotlivými obcemi, na jejichž území se měření nachází? 

 
Příjmy z pokuty z přestupků spáchaných v místní příslušnosti statutárního města Zlína a zjištěných 
automatizovanými technickými prostředky bez obsluhy v rámci úsekového měření, jsou příjmem obce s rozšířenou 
působností (tedy příjmem statutárního města Zlína) a nedochází k přerozdělení příjmů mezi dalšími obcemi. 
 
 
 
V případě dalších dotazů nás neváhejte kontaktovat.  

 
Na postup při vyřízení Vaší žádosti o informace, můžete jako žadatel uplatnit stížnost dle ustanovení § 16a 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.  
 
 
(dokument je podepsán elektronicky)       
 
oprávněná úřední osoba  
Mgr. Jana Cíchová LL.M.  
vedoucí oddělení dopravních přestupků a řidičských průkazů 
 
 
 
 




